



କରୋନା ଭାଇରସ୍ (COVID-19)



କରୋନା କୁ ନା, ରେଜିଷ୍ଟ୍ରେସନ କୁ ହଁ



ବିଦେଶରୁ ଫେରିଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିମାନଙ୍କ ନିମନ୍ତେ ସୂଚନା :

ରେଜିଷ୍ଟ୍ରେସନ

- ମାର୍ଚ୍ଚ ୪ ତାରିଖ ବା ତା'ପରଠାରୁ ବିଦେଶରୁ ଓଡ଼ିଶାକୁ ଆସୁଥିବା ସବୁ ବ୍ୟକ୍ତିମାନଙ୍କ ପାଇଁ ରେଜିଷ୍ଟ୍ରେସନ ବାଧ୍ୟତାମୂଳକ । (ଏହି ସମୟ ମଧ୍ୟରେ ବିଦେଶକୁ ବୁଲିବାକୁ ଯାଇଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିମାନଙ୍କ ପାଇଁ ମଧ୍ୟ ଏହା ପ୍ରଯୁଜ୍ୟ)
- 104 Helpline ଏବଂ Online Portal <https://covid19.odisha.gov.in> ରେ ରେଜିଷ୍ଟ୍ରେସନ କରାଯାଇପାରିବ ।
- ବିଦେଶରୁ ଆସିଥିବା ସବୁ ବ୍ୟକ୍ତି ପହଞ୍ଚିବାର ୨୪ ଘଣ୍ଟା ମଧ୍ୟରେ ସେମାନଙ୍କ ଚେଲିଫୋନ ନମ୍ବର ସହିତ ସମସ୍ତ ଆବଶ୍ୟକ ସୂଚନା ଦେଇ ରେଜିଷ୍ଟ୍ରେସନ କରିବା ଜରୁରୀ ।
- ଓଡ଼ିଶା ଆସିବା ପୂର୍ବରୁ ଆଗୁଆ ଏହି ରେଜିଷ୍ଟ୍ରେସନ ମଧ୍ୟ କରାଯାଇପାରିବ ।
- ପରିବାର ଓ ବନ୍ଧୁମାନେ ମଧ୍ୟ ବିଦେଶାଗତ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ପାଇଁ ରେଜିଷ୍ଟ୍ରେସନ କରିପାରିବେ । ୨୦୨୦ ଏପ୍ରିଲ ୧୫ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରେଜିଷ୍ଟ୍ରେସନ ଜାରି ରହିବ ।

ପୃଥକବାସ (Home Isolation)

ବିଦେଶରୁ ଫେରିଥିବା ସମସ୍ତ ବ୍ୟକ୍ତି ନିଜ ଘରେ ୧୪ ଦିନ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଅଲଗା ରହିବା ପାଇଁ ଅନୁରୋଧ । କାହା ସହିତ ମିଳାମିଶା ନ କରିବା ପାଇଁ ଅନୁରୋଧ ।

ସଂକ୍ରମଣ ରୋଜିବା ପାଇଁ ପୃଥକବାସରେ ରହୁଥିବା ବିଦେଶାଗତ ବ୍ୟକ୍ତିମାନଙ୍କ ପାଇଁ ପନ୍ଦର ହଜାର ଟଙ୍କାର ପ୍ରୋସ୍ତାହନ ଏବଂ ମାଗଣା ଡାକ୍ତରୀ ପରାମର୍ଶ ।

ଦଣ୍ଡ ବ୍ୟବସ୍ଥା

ସଂକ୍ରମଣ ରୋଜିବା ପାଇଁ ସରକାରଙ୍କ ଉଦ୍ୟମରେ ବିଦେଶାଗତ ବ୍ୟକ୍ତିମାନେ ସହଯୋଗ ନ କଲେ ଭାରତୀୟ ପିଙ୍ଗଳକୋର୍ଟ ଏବଂ ଭାରତୀୟ ଦଣ୍ଡବିଧି ଆଇନ ଅନୁଯାୟୀ ଦଣ୍ଡିତ ହେବେ ।

ଆପଣଙ୍କ ସହଯୋଗ ହିଁ ଆପଣଙ୍କ ପରିବାର ଓ ବନ୍ଧୁମାନଙ୍କୁ ସୁରକ୍ଷା ଦେଇପାରିବ ।

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର
ସୂଚନା ଓ ଲୋକସମ୍ପର୍କ ବିଭାଗ

କୋଣାର୍କର ମିଳିଲା ଆଇକନିକ୍ ମାନ୍ୟତା



ହୋମ୍ କ୍ୱାରାଣ୍ଟାଇନ୍‌ରେ ପୁରୀ ଗଜପତି କରୋନା ମୁକାବିଲା: ପଞ୍ଜୀକୃତ ହେଉଛନ୍ତି ବିଦେଶ ଫେରତା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୭ମାର୍ଚ୍ଚ (ବୁଧବାର) ମୁକାବିଲା ଆପେରିଟର କରଣ ଯୋଗୁରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଯୋଗଦେଇ ପୁରୀ ଗଜପତି ମହାରାଜା ବିଦ୍ୟାଧର ଦେବ ଗତ ୧୫ରେ ଓଡ଼ିଶା ଫେରିଛନ୍ତି। ସେମାନଙ୍କ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ବିଦେଶ ଫେରତାକାରୀ ପଞ୍ଜୀକରଣ ବାଧ୍ୟତାମୂଳକ କରାଯାଇଥିଲା। ଏହି ନିର୍ଦ୍ଦେଶକୁ ପୁରୀ ଗଜପତି ଅନୁଯାୟୀ କରି ନିଜ ସହ ପରିବାର ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ପଞ୍ଜୀକରଣ କରିଛନ୍ତି। ଗଜପତିଙ୍କ ଶ୍ରୀମତୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ନିଜର ସୁନାମପାତ୍ର, ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ କରୋନା ସମ୍ପର୍କିତ ଖେପାଇବର ପଞ୍ଜୀକରଣ କରିବା ପରେ ଗଜପତି ନିଜ ପରିବାର ଭୁବନେଶ୍ୱରସ୍ଥିତ ବାସଭବନରେ ୧୪ ଦିନ ରହିବେ। ଏହି ସମୟରେ ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ କରୋନା ସମ୍ପର୍କିତ ନିର୍ଦ୍ଦେଶାବଳୀ ଅନୁଯାୟୀ ପାଇଁ ସମସ୍ତ ସହଯୋଗ କରିବେ। ଏଥିସହିତ ନିଜର ବିଦେଶରୁ ଫେରିବା ପରେ ପଞ୍ଜୀକରଣ କରି ସରକାରଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶାବଳୀ ମାନିବା ପାଇଁ ଗଜପତି ପରାମର୍ଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ଗଜପତି ଏବଂ ତାଙ୍କ ପରିବାର <https://covid19.odisha.gov.in> ଖେପାଇବରରେ ନିଜକୁ ପଞ୍ଜୀକରଣ କରିବା ପରେ ପୁଣ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ରୁଲ୍‌ଫ୍ କରି ଏହି ପଦକ୍ଷେପକୁ ସ୍ୱାଗତ କରିଛନ୍ତି। ପୁଣ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି ଯେ, ପଞ୍ଜୀକୃତ ହୋଇଥିବା ଗଜପତି ଏବଂ ପରିବାରକୁ ଧନ୍ୟବାଦ। ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଅନୁରୋଧ ବିଦେଶରୁ ଫେରିବା ବ୍ୟକ୍ତିଗଣଙ୍କ ନିଜକୁ ପଞ୍ଜୀକରଣ କରି ରାଜ୍ୟର କରୋନା ମୁକାବିଲା ଓ ନିୟନ୍ତ୍ରଣରେ ସହଯୋଗ କରନ୍ତୁ। ଅନୁରୋଧରେ ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ତଥା ଓଡ଼ିଶା ଖଣି ନିଗମ(ଏସଏମ୍‌ସି) ପରିଚାଳନା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ(ଏମ୍‌ଡି) ଆର. ଭିନିଲକ୍ରିଷ୍ଣା ମଧ୍ୟ ବିଦେଶରୁ ଫେରି ନିଜକୁ ହୋମ୍ କ୍ୱାରାଣ୍ଟାଇନ୍‌ରେ ରଖିଛନ୍ତି। ଏ ନେଇ ବିଦେଶରୁ ଫେରିବା ପରେ ସରକାରଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଅନୁଯାୟୀ ସେ ନିଜକୁ ପଞ୍ଜୀକୃତ କରିଛନ୍ତି। କରୋନା ସମ୍ପର୍କିତ କୌଣସି ଲକ୍ଷଣ ଦେଖା ନ ଯାଇ ଥିଲେ ବି ସେ ପଞ୍ଜୀକୃତ ହୋଇଛନ୍ତି। ତେଣୁ ସମସ୍ତେ ସରକାରଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଜାରି ହୋଇଥିବା ନିର୍ଦ୍ଦେଶାବଳୀକୁ ପାଳନ କରନ୍ତୁ। ଏହା ଦ୍ୱାରା କରୋନାର ସଫଳ ମୁକାବିଲା ହୋଇପାରିବ ବୋଲି ଭିନିଲକ୍ରିଷ୍ଣା କହିଛନ୍ତି। ସେହିଭଳି ରାଜ୍ୟ ଯୋଜନା ବୋର୍ଡ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ସଞ୍ଜୟ ଦାସବର୍ମାଙ୍କ ପୁଅ ଅଭିନବ କୁମାର ଦାସବର୍ମା ମଧ୍ୟ ନିଜର ଲକ୍ଷଣରୁ ଫେରିଛନ୍ତି। ତାଙ୍କୁ ଘରେ ମଧ୍ୟ ହୋମ୍ କ୍ୱାରାଣ୍ଟାଇନ୍‌ରେ ରଖାଯାଇଛି। ଯୋଜନା ବୋର୍ଡ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ସଞ୍ଜୟ ଏକ ଭିଡିଓ ବାର୍ତ୍ତାରେ ଏହି ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ସେ ମଧ୍ୟ କରୋନାର ସଫଳ ମୁକାବିଲା ପାଇଁ ସମସ୍ତଙ୍କ ସହଯୋଗ କାମନା କରିଛନ୍ତି।

ପୋଖରୀରେ ତଙ୍ଗା ବୁଡ଼ି ୨ ମୃତ

ରାୟଗଡ଼ା ଅଧିକ, ୧୭ମାର୍ଚ୍ଚ ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା କୋଲିନରା ବୁକ୍ ଚାନ୍ଦିଲି ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ମୁକୁନ୍ଦପୁର ଗ୍ରାମରେ ପୋଖରୀରେ ତଙ୍ଗା ବୁଡ଼ି ୨ ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଜଣେ ଗୁରୁତର ହୋଇଛନ୍ତି। ମୃତକ ଦୁଇ ହେଲେ ଛତିଶଗଡ଼ ରାଜ୍ୟର ମନୁ କୁମାର ସାହୁ (୨୧) ଓ ଶିବାନୀ ନାୟକ (୧୦)। ଗୁରୁତର ଶୁଭମ ନାୟକ (୧୪)ଙ୍କୁ ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଛି। ମୁକୁନ୍ଦପୁର ଗ୍ରାମର ତନ୍ମୟନାୟକ ନିଜ ପୋଖରୀରେ ମାଛ ଚାଷ କରନ୍ତି। ମାଛ ଧରିବା ଲାଗି ଏକ ତଙ୍ଗା ପୋଖରୀରେ ରଖିଥିଲେ। ମାଛଧରାଣେ ତାଙ୍କ ଘରକୁ ଛତିଶଗଡ଼ରୁ ଆସିଥିବା ୪ ଜଣ ସମ୍ପର୍କୀୟ ଉଲ୍ଲ ତଙ୍ଗାରେ ବସି ପୋଖରୀରେ ଗୁଲୁଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ ହଠାତ୍ ତଙ୍ଗାଟି ଭାଙ୍ଗି ଯିବାରୁ ତାହା ବୁଡ଼ିଯାଇଥିଲା। ଫଳରେ ସେମାନେ ପାଣିରେ ବୁଡ଼ିଯାଇଥିଲେ। ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ୨ ଜଣ ପହଞ୍ଚି କୁଳକୁ ଆସିଥିବା ବେଳେ ମନୁ ଓ ଶିବାନୀ ବୁଡ଼ି ଯାଇଥିଲେ। ଗ୍ଳାନାୟକ ଲୋକେ ସେମାନଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରି ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟରେ ଭର୍ତ୍ତି କରିଥିଲେ। ସେଠାରେ ଡାକ୍ତର ମନୁ ଓ ଶିବାନୀଙ୍କୁ ମୃତ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ। ପହଞ୍ଚି କି ଆସିଥିବା ଶୁଭମ ଗୁରୁତର ଅଛନ୍ତି। ଖବରପାଇ ଚାନ୍ଦିଲି ଥାନା ପୋଲିସ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚି ମୃତଦେହ ଜବତ କରି ବ୍ୟବଚ୍ଛେଦ ପାଇଁ ପଠାଇଛି। ପରେ ଏକ ମାମଲା ରୁଜୁ କରି ତଦନ୍ତ ଚଳାଇଛି।

Table with 4 columns: Dist, Farm Gate/Kg, With Skin/Kg, Skinless /Kg. Rows include BBSR, CTC, DKL, BDK, BLS, ANG, BMP.

ଶାସ୍ତ୍ରୀୟ ଓଡ଼ିଆ ଭାଷାକୁ ନାହିଁ ଟଙ୍କାଟିଏ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଅନୁଦାନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୭ମାର୍ଚ୍ଚ (ବୁଧବାର) ଶାସ୍ତ୍ରୀୟ ମାନ୍ୟତା ପାଇଥିବା ଓଡ଼ିଆ ଏବଂ ମାଲୟାଲମ୍ ପ୍ରଭୃତି ଭାଷାକୁ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ଅବହେଳା କରୁଛନ୍ତି। ଅପରପକ୍ଷରେ ମାତ୍ର ୧୫,୦୦୦ ଲୋକ କହୁଥିବା ସଂସ୍କୃତ ଭାଷାର ପ୍ରସାର ଲାଗି ଧାନ ଦିଆଯାଇଛି। କଂଗ୍ରେସ ଦେତା ଜୟରାମ ରମେଶସାହୁଙ୍କ ସହଯୋଗରେ ଏହା କହିଛନ୍ତି। ଉଚ୍ଚସ୍ତରରେ 'କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ସଂସ୍କୃତ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ବିଧେୟକ-୨୦୧୯' ସଂକ୍ରାନ୍ତ ଆଲୋଚନାରେ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଉତ୍ସ କର୍ମରେ କହିଥିଲେ ଯେ, କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ସଂସ୍କୃତର ପ୍ରସାର ପାଇଁ ଲାଗିପଡ଼ିଛନ୍ତି। ଫଳରେ ଅନ୍ୟ ଆଞ୍ଚଳିକ ଭାଷା ଗୁରୁତ୍ୱ ପାଇପାରୁ ନାହିଁ, ଯାହା ସେଗୁଡ଼ିକ ପାଇଁ ବିପଦ ସୃଷ୍ଟି କରୁଛି। କେନ୍ଦ୍ର ସଂସ୍କୃତି ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ଦ୍ୱାରା ପ୍ରଦତ୍ତ ତଥ୍ୟକୁ ଭିତ୍ତିକରି ଜୟରାମ କହିଥିଲେ ଯେ, ଗତ ୩ ବର୍ଷରେ ସଂସ୍କୃତକୁ ଲୋକପ୍ରିୟ କରିବା ପାଇଁ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ୬୫୦ କୋଟି ଟଙ୍କା ଖର୍ଚ୍ଚ କରାଯାଇଛି। ହେଲେ ସଂସ୍କୃତ ଅପେକ୍ଷା ବହୁଳ କଥିତ ଏବଂ ବ୍ୟବହାର ହେଉଥିବା ଓଡ଼ିଆ ଓ ମାଲୟାଲମ୍ ପାଇଁ ଟଙ୍କାଟିଏ ବିନିଯୋଗ କରାଯାଇନାହିଁ। ସଂସ୍କୃତ ପାଇଁ ୬୫୦ କୋଟି ଟଙ୍କା, ତାମିଲ ପାଇଁ ୨୪ କୋଟି, କନ୍ନଡ଼ ଓ ତେଲୁଗୁ ପାଇଁ ୩ କୋଟି ଲେଖାଏଁ ବ୍ୟୟ କରାଯାଇଥିବା ବେଳେ ଓଡ଼ିଆ ଓ ମାଲୟାଲମ୍ ପାଇଁ ଏକ ଟଙ୍କା ଖର୍ଚ୍ଚ ହୋଇ ନାହିଁ ବୋଲି ରମେଶ କହିଛନ୍ତି। ଭାରତରେ ସଂସ୍କୃତ, ତାମିଲ, ତେଲୁଗୁ, କନ୍ନଡ଼, ମାଲୟାଲମ୍ ଏବଂ ଓଡ଼ିଆକୁ ଶାସ୍ତ୍ରୀୟ ମାନ୍ୟତା ଦିଆଯାଇଛି। ତାମିଲ କେବଳ ତାମିଲନାଡୁର ଭାଷା ନୁହେଁ; ଓଡ଼ିଆ ମଧ୍ୟ ଏକ ଜାତୀୟ ଭାଷା। କୋଟିକୋଟି ଲୋକଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଏହି ଭାଷା ବ୍ୟବହୃତ ହୋଇଆସୁଛି। ଅପରପକ୍ଷରେ ମାତ୍ର ୧୫,୦୦୦ ଲୋକ କହୁଥିବା ଭାଷା ପାଇଁ ୬୫୦ କୋଟି ଟଙ୍କା ବିନିଯୋଗ କରାଯାଇଛି। ଏହା ବିଶ୍ୱାସ କରି ହେଉ ନ ଥିଲେ ମଧ୍ୟ ତଥ୍ୟ ଆଧାରିତ ବୋଲି ଜୟରାମ କହିଥିଲେ। ଅପରପକ୍ଷରେ ବିଜେଡି ରାଜ୍ୟ ସଭା ଏମ୍‌ପି ପ୍ରଶାନ୍ତ ନନ୍ଦ ସଂସ୍କୃତ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଓ ଏହି ଭାଷାର ପ୍ରସାର ନେଇ ଆଶାଯାଇଥିବା ଦିଲ୍ଲୀ ସ୍ୱାଗତ କରିଥିଲେ। ସଂସ୍କୃତରେ ଭାଷଣ ଦେଇ ସେ କହିଥିଲେ, ସଂସ୍କୃତ ଏକ ପ୍ରାଚୀନ ଭାଷା ଓ ବିଶ୍ୱର କଲ୍ୟାଣ ପାଇଁ ଏହାର ରକ୍ଷଣାବେକ୍ଷଣ ହେବା ଦରକାର। ଏପରି କି ଭାରତୀୟ ଇତିହାସ ପାଇଁ ସଂସ୍କୃତର ଅବଶ୍ୟକତା ରହିଛି। ଲୋକେ ସଂସ୍କୃତକୁ କେବଳ ଆଧ୍ୟାତ୍ମିକ ଦୃଷ୍ଟିକୋଣରୁ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଇଆଣ୍ଟି। ବାସ୍ତବରେ ପ୍ରାଚୀନ କାଳରେ ରଚିତ ବହୁ ଗ୍ରନ୍ଥ ଓ ବୈଜ୍ଞାନିକ କୃତି ସଂସ୍କୃତରେ ଲେଖାଯାଇଥିଲା। ବୋଲି ନନ୍ଦ କହିଛନ୍ତି।

ଦିନ ୧୦ଟାରୁ ଅପରାହ୍ଣ ୪ଟା ଯାଏ ଖୋଲା ରହିବ ଆହାର କେନ୍ଦ୍ର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୭ମାର୍ଚ୍ଚ (ବୁଧବାର): କରୋନା ସତର୍କତା ସ୍ୱରୂପ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଆହାର କେନ୍ଦ୍ରକୁ ସମୟସୀମା ବୁଝି କରିଛନ୍ତି। ଆହାର କେନ୍ଦ୍ରକୁ ବର୍ତ୍ତମାନ ପୂର୍ବାହ୍ଣ ୧୦ଟାରୁ ଅପରାହ୍ଣ ୪ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଖୋଲା। ଏନେଇ ଗୃହ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଓ ନଗର ଭିତ୍ତିକ ପ୍ରଠମ ଶାସନ ସହିତ ଲି.ମା.ଅ.ମା.ନି.ର ରାଜ୍ୟ ସମସ୍ତ ପୌର ପ୍ରଶାସନକୁ ଠିକ୍ ଲେଖିଛନ୍ତି। ଆହାର କେନ୍ଦ୍ରକୁ ଆହୁରି ଲୋକଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଦେଖି ନିଜର ପୁରତା ରକ୍ଷା କରିବାକୁ କୁହାଯାଇଛି। ଲୋକମାନେ ଯେପରି ନିୟମାବଳୀ ଧାଡ଼ିରେ ଆସି ଖାଦ୍ୟ ଗ୍ରହଣ କରିବେ, ସେଥିପ୍ରତି ଦୃଷ୍ଟି ଦିଆଯାଇଛି। ଏହାକୁ ଅଧିକ ଶୁଷ୍କକିତ କରିବା ପାଇଁ ପୋଲିସର ସହଯୋଗ ମଧ୍ୟ ନିଆଯିବ ବୋଲି ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଆହାର କେନ୍ଦ୍ରରେ ପ୍ରବେଶ ପୂର୍ବରୁ ବ୍ୟକ୍ତିଗଣମାନେ ନିଜ ନିଜର ହାତକୁ ଭଲ ଭାବେ ସାନୁଜ୍ୱର ଧୋଇବେ। ବିବାହ, ବ୍ରତ ଭଳି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ହାତ ଧୋଇବା ପାଇଁ ଯେପରି ଅପ୍ଲାଇ ବ୍ୟବସ୍ଥା ହୋଇଥାଏ, ସେପରି କରିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି। ଖାଦ୍ୟ ବିତରଣ କେନ୍ଦ୍ର ବାହାରେ ଏହି ବ୍ୟବସ୍ଥା ହେବ। ଖାଇ ପାରିବା ପରେ ଆହାର କେନ୍ଦ୍ର ମଧ୍ୟରେ ହାତୁଆ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଛି। ସର୍ବୋପରି ଏହି କେନ୍ଦ୍ରକୁ କେବଳ ଯେପରି ଭିଡ଼ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ହେବ, ତାହା ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦିଆଯାଇଛି। ଆବଶ୍ୟକ ହେଲେ ବାହାରେ ନେଇ ଖାଦ୍ୟ ବିତରଣ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯିବ। ପୂର୍ବରୁ ଖାଦ୍ୟ ପାଇବା ପୂର୍ବରୁ ହାତରେ ଉପସ୍ଥିତ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ଟଙ୍କା ଦେଉଥିଲେ। ବର୍ତ୍ତମାନ ଖାଇବାକୁ ଯାଉଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିଗଣଙ୍କ ସେଠାରେ ରଖାଯାଇଥିବା ବାକ୍ସରେ ଟଙ୍କା ଯୋଗ କରିବେ। ଆହାର କେନ୍ଦ୍ରକୁ ନିୟମିତ ସାଫ୍ଟିକାର କରାଯିବ। ଖାଦ୍ୟ ସହ କେନ୍ଦ୍ର ବାହାରେ ପାନୀୟକ ବ୍ୟବସ୍ଥା ମଧ୍ୟ କରାଯାଇଛି। ଏହାକୁ ସୁସଙ୍ଗଠିତ ଭାବେ କରିବା ପାଇଁ ଆବଶ୍ୟକ ସାମଗ୍ରୀ ଭଡ଼ାରେ ଆଣିବା ପାଇଁ କୁହାଯାଇଛି। ଅନୁରୋଧରେ ଆହାର କେନ୍ଦ୍ର କାର୍ଯ୍ୟରେ ସମସ୍ତ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ପରିଚ୍ଛେଦକୁ ବିଶେଷ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେବାକୁ କୁହାଯାଇଛି।

Mahindra Rise advertisement for the XUV300 car. Features include safety ratings from NCAP (Adult Safety Rating: 5 stars, Child Safety Rating: 5 stars) and the slogan 'INDIA'S SAFEST CAR IS A MAHINDRA. SAFEST FOR YOUR CHILD. SAFEST FOR YOU.' It also mentions '25+ SAFETY FEATURES' and provides contact information for Siddhi Laxmi Motors.

LIC advertisement for a 100-year-old policy. It features an illustration of a family riding bicycles. Key details include a 100-year-old policy, a premium of ₹2,00,000/-, and a maturity benefit of ₹15, 20, 25, or 30 lakh. Contact information for LIC is provided.



୨୦୧୮ରେ ମୁକାଫରପୁର ସେକ୍ଟର ହୋମରେ ଯୌନ ନିର୍ଯ୍ୟାତନା ମାମଲାକୁ ନେଇ ଶାହାରୁଖ ଖାନ୍ଙ୍କ ପ୍ରତ୍ୟେକ ସହରୀ ସେକ୍ଟର ଓ ଏକାଧାରରେ...

ଲିମ୍ବିକା ବୁକ୍ ଅଫ୍ ରେକର୍ଡ୍‌ସରେ 'ଧର୍ମଚକ୍ର'



ଯମୁନାନଗର: ହରିୟାଣାର ଯମୁନାନଗର ଚୋପରା କଳା ଗାଁରେ ୨୦୧୯ ଜାନୁଆରୀରେ ସ୍ଥାପିତ ଲିମ୍ବିକା ଧର୍ମଚକ୍ର ସର୍ବବୃହତ୍ ଧର୍ମଚକ୍ର ମାନ୍ୟତା ମିଳିଛି। ଏହାକୁ ଲିମ୍ବିକା ବୁକ୍ ଅଫ୍ ରେକର୍ଡ୍‌ସରେ ସାମିଲ କରାଯାଇଛି।

ପରବର୍ତ୍ତୀ ସମୟରେ ଭାରତର ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ସଙ୍କେତର ମାନ୍ୟତା ପାଇଥିଲା। ଏହି ଚକ୍ର ସ୍ଥାପନର ସମସ୍ତ ଶ୍ରେୟ ସିଦ୍ଧାର୍ଥ ଚୌରୀ ଏବଂ ତାଙ୍କ ଭାଇ ଡା. ସତ୍ୟବାଦ ନାଲ ଚୌରୀଙ୍କୁ ଦିଆଯାଇଛି।

ଦେଶିୟ କୋର୍ଟରେ ନୀନା ବୁଷା



ପୁୟା: ବଲିଉଡ୍ ଅଭିନେତ୍ରୀ ନୀନା ବୁଷା ଏବେ ଫିଲ୍ମ ସହ ସୋସିଆଲ ମିଡିଆରେ ବେଶ୍ ଆକ୍ଟିଭ୍ ରହୁଛନ୍ତି। ଦୀର୍ଘ ଦିନର ବ୍ରେକ୍ ପରେ ସେ ବଡ଼ ପରଦାକୁ ଜବରଦସ୍ତ୍ ସୃଷ୍ଟି କରିଛନ୍ତି।



ଗୋମୁତ୍ର ଲିଟର ୫୦୦ ଟଙ୍କା

କଥାଟା ଶୁଣିବାକୁ ହଠାତ୍ ଅନୁଭୂତ ଲାଗିପାରେ। କିନ୍ତୁ ଏଭଳି ଏକ ଘଟଣା ଏବେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ଝୁଲୁଲି ଜିଲାର ତାନକୁନି ଅଞ୍ଚଳରେ।



ଭିକାରୀଙ୍କ ପୁଣ୍ୟକାର୍ଯ୍ୟ

ଅହମଦାବାଦ: ବୁଦ୍ଧରାଟ ଅହମଦାବାଦର ଡାକୋରରେ ଥିବା ଉଣାଛୋଡ଼ିରାୟ ମନ୍ଦିରରେ ୪୫ ବର୍ଷ ଧରି ଭିକ ମାଗି ଜୀବନଧାରଣ କରୁଥିଲେ ଭଗବାନଦାସ ଶଙ୍କରଲାଲ୍ ଗୋଷ୍ଠୀ।



ଏତେ ବର୍ଷ ଧରି ଭିକ ମାଗି ଚଳୁଥିବା ଏଇ ଭିକାରି ଜଣକ ଏବେ ଅତ୍ୟନ୍ତ ହଜାର ବ୍ରାହ୍ମଣଙ୍କୁ ଭୋଜନ ଦେଇ ଖୁସି କରାଇଛନ୍ତି। ଏପରି କାର୍ଯ୍ୟକରି ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଚକିତ କରି ଦେଇଛନ୍ତି ଭଗବାନଦାସ।

ଗର୍ଭବତୀ ମା'ଠାରୁ ନବନାଟକକୁ ହେବନି ଜରୋନା

କେନ୍ଦ୍ରୀୟ: କରୋନା ଭାଇରସ ଏବେ ବିଶ୍ୱକୁ ଚିତ୍ତାରେ ପକାଇ ଦେଇଥିବା ବେଳେ ଏହି ଭୂତାଶୁ ଗର୍ଭବତୀ ମା'ଠାରୁ ନବନାଟ ଶିଶୁକୁ ସଂକ୍ରମଣ କରିବ ନାହିଁ ବୋଲି ବିଶେଷଜ୍ଞମାନେ କହିଛନ୍ତି।



କେବଳ ଦେବୀ ସିଆଲ ମିଡିଆରେ ଅନୁପ ଏକ ଫଟୋ ଶେୟାର କରିବା ସହ ଆଇସୋଲେସନ୍‌ରେ ଥିବା ନେଇ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି।

ଆଇସୋଲେସନରେ ଦିଲୀପ କୁମାର, ଅନୁପ ଉଲୋଟା

ତାଙ୍କୁ କୌଣସି ସଂକ୍ରମଣ ହେବ ସେଥିପ୍ରତି ସାଜସଜ୍ଜା ବିଶେଷ ଧ୍ୟାନ ଦେବାକୁ ହେବ। ଗ୍ରୀଷ୍ମ ଋତୁରେ କିଛି ଉଲ୍ଲେଖ କରିଛନ୍ତି। ୯୭ ବର୍ଷୀୟ ଅଭିନେତା ଦିଲୀପ କୁମାର ଆହୁରି ମଧ୍ୟ କହିଛନ୍ତି, କରୋନା ଦାଉରୁ ରକ୍ଷା ପାଇବାକୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ବିଭାଗର ପରାମର୍ଶ ମାନି ଚକ୍ର ଓ ଯେତେ ସମ୍ଭବ ନିଜକୁ ଘରେ ରଖିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରନ୍ତୁ।



ଉକ୍ତ ହୋଟେଲରେ ଆଇସୋଲେସନ୍ କରି ରଖାଯାଇଛି। ଏକ ୨୫ଜଣିଆ ଡାକ୍ତରୀ ଦଳ ସେମାନଙ୍କର ପରୀକ୍ଷା କରୁଥିବା ସୂଚନା ମିଳିଛି।

କରୋନା ଭୟ

୮୫ହଜାର କଏଦୀଙ୍କୁ ସୁକ୍ରିୟେନ୍ଦ୍ରୀୟ କରାଯାଉ

ତେହରାନ: କରୋନା ଭାଇରସ୍ ଯୋଗୁଁ ଇରାନରେ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ୧୬,୧୬୯ ବ୍ୟକ୍ତି ସଂକ୍ରମିତ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ମୃତ୍ୟୁ ସଂଖ୍ୟା ୯୮୮ କୁ ଛୁଇଁଛି। କରୋନା ପ୍ରଭାବକୁ ଦେଖି ଇରାନ କେନ୍ଦ୍ରରେ ବନ୍ଦୀ ଥିବା ହଜାର ହଜାର କଏଦୀଙ୍କୁ ମୁକ୍ତ କରିଛନ୍ତି।



Dhenkanal, Wednesday, 18 March 2020



ବିଶ୍ୱ ଅର୍ଥ ବ୍ୟବସ୍ଥା ଉପରେ କରୋନା ପ୍ରଭାବକୁ କମ୍ କରିବା ଲାଗି ନିଜେ ଉଦ୍ୟମ କରନ୍ତା ଅତିରିକ୍ତ ବିଭାଗ ପଞ୍ଚମ ବାବୁ



କ୍ରିଷ୍ଣଲିନା କିର୍ତ୍ତିବତୀ, ଆଇଏଏସ୍ ପୁଣ୍ୟ

କରୋନା ପ୍ରଭାବ

୮୦୦ ପଏଣ୍ଟ ଖସିଲା ସେନ୍ସେଟିଭ

ସେନ୍ସେଟିଭ ପ୍ରଭାବରେ କରୋନା ଆତଙ୍କ ଲାଗି ରହିଛି । ମଙ୍ଗଳବାର ମଧ୍ୟ ସେନ୍ସେଟିଭରେ ଏହାର ନକାରାତ୍ମକ ପ୍ରଭାବ ପରିଲକ୍ଷିତ ହୋଇଛି ।



୧୧୦,୫୭୯.୦୯ ପଏଣ୍ଟ ଗ୍ରହଣ କରିଛି । ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ୮,୯୬୭.୦୫ ଗ୍ରହଣରେ

ଯୁରୋପରେ ଶେୟାର କାରବାର ୩% ଖସିଯାଇଛି । ଭାରତୀୟ ଶେୟାର ବଜାରରେ ଦିନ ମଧ୍ୟରେ ତଳାର ତୁଳନାରେ ୯୫.୭୦ ପ୍ରତିଶତ ହ୍ରାସ ଦେଖାଯାଇଛି ।

ସର୍ଚ୍ଚା ରହିବାକୁ ବିମାନ କମ୍ପାନୀକୁ ଡିଜିଟାଲ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି । କରୋନା ଲାଗି ସର୍ଚ୍ଚା ରହିବାକୁ ବିମାନ କମ୍ପାନୀକୁ ଡିଜିଟାଲ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି ।

କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ଲିଭି ଡ୍ରୋଇଂ ଯେଉଁଠି ଘର ଅଛି

କରୋନା ଭାଇରସ୍ ପ୍ରଭାବ ବିମାନ କମ୍ପାନୀଗୁଡ଼ିକ ଉପରେ ପରିଲକ୍ଷିତ ହୋଇଛି । ଗୋ ଏୟାର ଏହାର ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଉଡ଼ାଣକୁ ୧୫ ଦିନ ଲାଗି ବାତିଲ କରିଦେଇଛି ।



ଘରୁ କାମ କରିବେ ଫୋର୍ଡର ୧୦ ହଜାର କର୍ମଚାରୀ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୭-୩- କରୋନା ଯୋଗୁ ଅଟୋମୋବାଇଲ ଶିଳ୍ପରେ ପ୍ରତିଷେଧମୂଳକ ବ୍ୟବସ୍ଥା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି ।



ବିଭାଗ ଏବଂ ଆର୍ଥିକ ପଦକ୍ଷେପ ଜରୁରୀ

କରୋନା ଯୋଗୁ ଉତ୍ପାଦନ ହ୍ରାସ ଏବଂ ସାମଗ୍ରୀ ବରଦାନ ବଢ଼ିବା ଭଳି ସମସ୍ୟାକୁ କମ୍ କରିବା ଲାଗି ଅର୍ଥ ବ୍ୟବସ୍ଥାକୁ ସହାୟତା କରିବାର ଆବଶ୍ୟକତା ରହିଛି ।



ସାମଗ୍ରିକ ଅର୍ଥନୈତିକ ସ୍ଥିତି ପ୍ରଭାବିତ

କରୋନା ଦେଶର ସାମଗ୍ରିକ ଅର୍ଥନୈତିକ ସ୍ଥିତି କରୋନା ଭାଇରସ୍ ଯୋଗୁ ପ୍ରଭାବିତ ହୁଏ । ବଣିଜ୍ୟ କାରବାର କରୋନା ଯୋଗୁ କଟକଣା ଲାଗିଛି ।

କରୋନା ହୋଇ ପାରନ୍ତି ବିମାନ କମ୍ପାନୀ

କରୋନା ମହାମାରୀ ପ୍ରଭାବ ଯୋଗୁ ସାରା ବିଶ୍ୱରେ ବିମାନ ଶିଳ୍ପ ଏବେ ପ୍ରଭାବିତ ସ୍ଥିତିରେ ରହିଛି । ଏଭଳି ସମସ୍ୟା ଆଗାମୀ ମେ ମାସ ଯାଏ ଯଦି ଲାଗି ରହେ ତେବେ ସାରା ବିଶ୍ୱରେ ବିମାନକମ୍ପାନୀଗୁଡ଼ିକୁ ଦେବାଲିଆ ସ୍ଥିତି ଚାଲିଯିବେ ବୋଲି ସେଭେନ ପର ଏସିଆ ପାସିଫିକ ଏଭଏଶନ ପକ୍ଷରୁ ଏକ ରିପୋର୍ଟରେ କୁହାଯାଇଛି ।

ଭାରତର ବିକାଶ ଅନୁମାନ କମ୍ପାନୀ ମୁଦ୍ରିତ ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୭-୩- କରୋନା ପ୍ରଭାବ ଯୋଗୁ ମୁଦ୍ରିତ ଲନଭେଣ୍ଟର୍ସ ଯଦିଓ ଭାରତର ବିକାଶ ଅନୁମାନକୁ ପୁଣି ଥରେ କମ୍ କରି ଦେଇଛି ।

SHRI JAGANNATH SANSKRIT VISHVAVIDYALAYA, SHRI VIHAR, PURI. No. Exam. 763 /2020, S.J.S.V.,Puri Date: 17.03.2020. NOTIFICATION. In pursuance to Government instructions and as a Precautionary measure to check spread of Corona Virus (COVID-19) the Shastri IInd Year Examination, 2020 scheduled to be held from 23.03.2020 is hereby postponed until further orders.

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER PHULBANI (R&B) CIRCLE, PHULBANI. INVITATION FOR BIDS (IFB). Bid Identification No. SE-(R&B)-PLB- 03/2019-20 No. B-818. The Superintending Engineer, Phulbani (R & B) Circle, Phulbani on behalf of the Governor of Odisha invites percentage rate bid in double cover system in ONLINE MODE for construction of Road works detailed in the table below from eligible contractors.

ODISHA STATE MEDICAL CORPORATION LIMITED. (A Government of Odisha Undertaking) Office: Convent Square, In front of Ram Mandir, Bhubaneswar - 751001, Odisha Website: www.osmcl.nic.in. Advertisement for recruitment. Odisha State Medical Corporation Ltd. (OSMCL), Bhubaneswar invites online applications from eligible candidates for filling up the following vacant posts of the Corporation.

ଉଦ୍ୟାନ ଉପନିର୍ଦ୍ଦେଶକ, ଜେଜାନାଳକ୍ ଅଧୀନସ୍ଥ ଫାର୍ମାସି ଫାର୍ମାସି ବିଭାଗରେ ବିଭିନ୍ନ ଫଳ ନିର୍ଲାପ ପାଇଁ ଚେଷ୍ଟର ଆହ୍ୱାନ. No.L-112 :- ଚଳିତ ବର୍ଷ ୨୦୧୯-୨୦୨୦ ପାଇଁ ଜେଜାନାଳକ୍ ଅଧୀନସ୍ଥ ଫାର୍ମାସି ଫାର୍ମାସି ଉପାଦାନ ଆୟ. ବେଳ ଏବଂ ନିର୍ଲାପ ନିର୍ଲାପ ପାଇଁ ଆହ୍ୱାନ ବ୍ୟକ୍ତି ବିଶେଷଙ୍କୁ ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟ । ଚେଷ୍ଟର ଆହ୍ୱାନ କରାଯାଉଛି ।

OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER P.H. DIVISION KORAPUT C-583. TENDER FOR CENTRALIZED E-TDS SYSTEM. We invite Bid Quotations from the interested parties for Centralized E-TDS System at our Bank. For details, please visit our website www.utkalgrameenbank.co.in.

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର ଇଲେକ୍ଟ୍ରୋନିକ୍ ଏବଂ ସୂଚନା ପ୍ରଯୁକ୍ତି ବିଦ୍ୟା ବିଭାଗ ଆଧାର ପଞ୍ଜିକରଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସାମୟିକ ସ୍ଥଗିତ. ସର୍ବସାଧାରଣଙ୍କର ଅବଗତ ନିମନ୍ତେ ଜଣାଇ ଦିଆଯାଉଅଛି ଯେ ବର୍ତ୍ତମାନ ସମଗ୍ର ବିଶ୍ୱରେ ଆତଙ୍କ ସୃଷ୍ଟି କରିଥିବା କରୋନା ଭୂତାଣୁକୁ ଆଖିରେ ରଖି ଓକାକ୍ ଅଧୀନରେ ଚାଲୁଥିବା ସମସ୍ତ ଆଧାର ପଞ୍ଜିକରଣ ଓ ଆଧାର ସଂଶୋଧନ କେନ୍ଦ୍ରଗୁଡ଼ିକ ମାର୍ଚ୍ଚ ୩୧, ୨୦୨୦ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସାମୟିକ ଭାବେ ବନ୍ଦ ରହିବ ।

ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ବଳାକାର ଅଭିଯୋଗ

ଛେଡ଼ିପଦା, ୧୭୩୩(ସ.ପ୍ର.)

ଛେଡ଼ିପଦା ଥାନା ଅଞ୍ଚଳର ଜନିକ ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ୨ ଜଣ ଯୁବକ ବଳାକାର କରିଥିବା ନାବାଳିକାଙ୍କ ମା' ଥାନାରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। ଘଟଣାରୁ ଜଣାପଡ଼ିଛି, ଛେଡ଼ିପଦା ଥାନା ବାଗଡ଼ିଆ

ଫାଣ୍ଡି ଅଞ୍ଚଳର ନାବାଳିକା ସୋମବାର ରାତି ୧୦ଟାରେ ବାହାରକୁ ଆସିଥିବାବେଳେ ସେହି ଗ୍ରାମର ୨ଜଣ ଯୁବକ ତାଙ୍କୁ ବାଳକରେ ଦୂରକୁ ନେଇ ବଳାକାର କରିଥିବା ଅଭିଯୋଗପତ୍ରରେ ଦର୍ଶାଯାଇଛି। ଅଭିଯୋଗକୁ ଭିତ୍ତି କରି ପୋଲିସ ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ ଜାରି ରଖିଛି।

ମିଲୁନି ମାଝ, ସାନିଟାଇଜର

ବଡ଼, ୧୭୩୩(ସ.ପ୍ର.):କରୋନା ଭାଇରସ ପାଇଁ ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ବିଭିନ୍ନ ସତର୍କତା ଜାରି କରାଯାଇ ଲୋକଙ୍କୁ ସଚେତନ କରାଯାଇଛି। ଏଥିସହ ମାଝ ଓ ସାନିଟାଇଜର ବ୍ୟବହାର କରିବାକୁ ପରାମର୍ଶ ଦିଆଯାଇଛି। କିନ୍ତୁ ଉତ୍ପତ୍ତ ଜିଲା ବନ୍ଦ ଓ ଆଗରପଡା ଅଞ୍ଚଳରେ ପର୍ଯ୍ୟାପ୍ତ ପରିମାଣରେ ମାଝ ଓ ସାନିଟାଇଜର ମିଲୁ ନ ଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହେଉଛି। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଆଗରପଡା ଗୋଷ୍ଠୀ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ର ବିପିଏମସୁ ଜୟନ୍ତ କୁମାର ଭୋଇ କହିଛନ୍ତି, ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ମେଡିକାଲକୁ ମାଝ ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଇ ନାହିଁ। କେହି ସହିଷ୍ଣ କରୋନା ରୋଗୀ ହୋଇଥିଲେ, ସେମାନଙ୍କୁ ଏହା ଦିଆଯାଇପାରିବ।

ରୂପ ମନ୍ତ୍ରା
Ayurvedic Cream & Face Wash

Get Smooth & Glowing Skin

Helpful in protecting from

- Dark-Complexion
- Dull Skin
- Scars
- Pimples
- Wrinkles

A Complete Ayurvedic Skin Health Solution for Entire Family

କେବଳ ହଳଦୀ, ଚନ୍ଦନ ହିଁ ନୁହେଁ “ରୂପ ମନ୍ତ୍ରା ଆୟୁର୍ବେଦିକ କ୍ରିମ୍”ରେ ଥିବା ଏଲୋଭେରା, ବ୍ରାସି, ତୁଳସୀ ଓ ମୁଲେତି ଭଳି ଅନ୍ୟ ୧୨ ଜଡ଼ି-ବୃତ୍ତିର ଅତ୍ୱିତୀୟ ସବୁଜିତ ମିଶ୍ରଣ, ଯାହା ଆପଣଙ୍କ ଚେହେରାର ତୃତୀୟ ରଙ୍ଗକୁ ଭିତରୁ ସୁଧାରିବା ଏବଂ ଚମକଦାର କରିବାର ଅତ୍ୟନ୍ତ ସହାୟକ। ଏହା ଡାର୍କ ସ୍ପଟ୍‌ସ୍ ଏବଂ ବାବାମା ଦାଗକୁ କମ୍ କରି ଆପଣଙ୍କ ରଙ୍ଗକୁ ସଫା ରଖିବାରେ ସାହାଯ୍ୟ କରିଥାଏ।

24x7 Helpline: 0171-3055111

Mahindra Rise.

ମହା ପ୍ରସ୍ତୁତ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ସଞ୍ଚୟର ଶେଷ ସୁଯୋଗ
କଲ୍‌ସି କରନ୍ତୁ, ଅଫର ୨୦ ମାର୍ଚ୍ଚ ୨୦୨୦ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବୈଧ

SUPRO MAXITRUCK 21.2 Km/l* ମାଇଲେଜ୍ | ₹ 58 000.00* ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଘ ମୂଲ୍ୟ | ଡାଉନ୍ ପେମେଣ୍ଟ ₹ 33 333.00*

SUPRO MINITRUCK 23.17 Km/l* ମାଇଲେଜ୍ | ₹ 71 500.00* ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଘ ମୂଲ୍ୟ | ଡାଉନ୍ ପେମେଣ୍ଟ ₹ 19 999.00*

10 ବର୍ଷ ବ୍ୟବହାର ପୂର୍ଣ୍ଣତା ଚାମା ଏବଂ ଅନ୍ୟ ଆକର୍ଷଣୀୟ ସୁଧା ଉପରେ ଗୋଟିଏ ଚାର୍ଜ।

ଦର୍ଶାଯାଇଥିବା ଆକର୍ଷଣୀୟ ସୁଧା ଉପରେ ଗୋଟିଏ ଚାର୍ଜ। *ସଞ୍ଚୟ ଯୋଗ୍ୟରେ ପରିମିତ କର୍ତ୍ତୃତ୍ୱ ଅଫର ଏବଂ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପ୍ରଯୁଜ୍ୟ।

ANGUL, DHENKANAL: FOR ENQUIRIES PLEASE CONTACT: 7428201691

Hero

₹ 12,500*

ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତର କ୍ୟାଶ ବେନିଫିଟ

SHUBH START

₹ 20500 | ₹ 8000 | ₹ 1234*

ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସଂଚୟ କରନ୍ତୁ | BS4 ମଡେଲର ଆନୁମାନିକ ମୂଲ୍ୟବୃଦ୍ଧି | ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତର କମ୍ ଡାଉନ୍ ପେମେଣ୍ଟ

Cash offers are available on all BS4 models only*

*Only for 3 days... Till stocks last

World leading brands from the House of Hero

GoodLife | Splendor | Passion | iSmart | Passion X | Splendor | HF Deluxe | MAESTRO 125 | Pleasure | Dual | DESTINI 125 | Xpulse | Xpulse 200 | Xtreme 200Z | Xtreme 200R

Regd. Office: Hero MotoCorp Limited, The Grand Plaza, Plot No.2, Nelson Mandela Road, Vasant Kunj - Phase-II, New Delhi - 110070, India. CIN: L35910DL1984PLC017354. For further information, please contact your nearest Hero MotoCorp's dealership or visit our website www.heromotocorp.com. Accessories and features shown may not be a part of standard fitment. Always wear a helmet while riding a two-wheeler. Hero MotoCorp reserves the right to modify / alter / withdraw offers without any prior intimation. #Finance scheme is at the sole discretion of the Financier & subject to its respective T&Cs. Finance schemes cannot be clubbed together. For details, please contact your nearest Authorized Hero outlet. *Mentioned Cash Benefit of Rs. 12,500/- is applicable on premium models only. Also, Cash Benefit may vary for all other models. *Cash offers are available on all models except Super Splendor.

For Institutional and Bulk Sales please write to bhuvaneshwar@heromotocorp.com

ଅଥରାଇଜ୍ଡ ଡିଲର: ଅନୁଗୁଳ: ପାର୍ବତୀ ହାଉସ - 7799766342. ଢେଙ୍କାନାଳ: ସୋମ ହାଉସ - 7799766347. କେନ୍ଦୁଝର: ସୁପ୍ରିମ ହାଉସ - 7799766360. ତାଳଚେର: ଚାରିଶା ହାଉସ - 7799766374. ଅଥରାଇଜ୍ଡ ସର୍ଭିସ୍ ସେଣ୍ଟର: ବଡ଼ବିଲ: ବୁଇଲ୍‌ସ୍ ମୋଟର୍ସ - 9437578295. ଛେଡ଼ିପଦା: ଚାରା ମୋଟର୍ସ - 9437031859. କାମାକ୍ଷାନଗର: ରିଲ୍ୟାଣ୍ଟ ଅଟୋମୋବାଇଲ୍‌ସ୍ - 9938711223.

Printed and published by Tathagata Satpathy on behalf of Navajit Printers & Media Pvt. Ltd. and printed at Navajit Printers, S-3/5, Industrial Estate, Angul. Published at Kunjakanta, Dhenkanal, Editor- Tathagata Satpathy, ସମ୍ପାଦକ- ଡ଼ା.ତଥାଗତ ସତପଥୀ